MATEMATHUYECKASA TPAMOTHOCTD (7 knacc)
XapaKkTepUCTUKH 32JaHUN M CHCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJAHHME 1. PEMOHT KOMHATDBI (1 u3 4). M®I' MA 7 002 01 A8

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

Conep:xaTesibHasA 00J1aCTh: IPOCTPAHCTBO U (popma

KomnereHTHOCTHAsA 00J1aCTh: POPMYIUPOBATH

KonTeker: nuuHbIi

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPETHUMN

®opmar oTBeTa: 3a/1laHiE C HECKOIBKMMH KPaTKMMH OTBETAMU

O0BeKT OLEeHKH: COCTaBICHNUE QUTYPBI U3 33aHHBIX 3JIEMEHTOB C YUETOM UX
JIMHEMHBIX pa3MepoB

MaxkcumajbHblil 6as: 2

CucreMa OICHUBAHNA:

bann CoaepkaHue KpuTepus
2 OtBet: A) 3; 5) 6 M; B) 18 M.
(Ecnn HauMeHOBaHUSI OTCYTCTBYIOT, OTBET IPUHUMAETCS. )
Jlanbl 3 BEpHBIX OTBETA
1 JlaHbI BepHBIE OTBETHI Ha JIIOOBIE Ba BOIPOCA, HA OJIUH U3 BOIIPOCOB OTBET
HEBEPHBIN WM OTCYTCTBYET.
0 JIpyrue OTBETHI

3AJAHHME 2. PEMOHT KOMHATDI (2 u3 4). M®I' MA 7 002 02 A8

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

Coaep:xarejbHas 00J1aCTh: MPOCTPAHCTBO U (popma

KommneTreHTHOCTHAS 00J1aCTh: IPUMEHATH

KoHTeKkceT: THIHBIN

YPpoBeHb CJI05KHOCTHU: BHICOKUI

dopmaTt oTBeTAa: 33J]aHUE C KPATKUM U PA3BEPHYTHIM OTBETOM

O0beKT OLeHKH: BHIUMCIICHHUE MIJIOMIAU (PUTYPBHI CIOKHON (POPMBI, HCIIOJIB30BaHHE
CBOICTBA aJJUTUBHOCTH ILIOIIAIN

MakcuMaJbHbIii 0ay: 2

CucreMa oneHUBAHNA:

Bana

Coaep:kaHue KpuTepus

2

Otser: 0,86 (M?);

IIpuMep BO3MOXKHOTO PELICHHUS:

1)2x2=4Mm);

2)3,14x 4 :4=3,14 (M?);

3) 4-3,14 = 0,86 (m?).

Wnu nano mo6oe aHAIOTHYHOE PelleHue.

JlaH BepHBII1 OTBET U MPUBEICHO BEPHOE PEIICHUE.

Jlan BepHslit otBeT (0,86 M%) 6e3 MOsCHEHNS;

WNJIN B noruyecku BEpPHOM pEIICHUH JOMyIleHa apu(MeThdyeckas oOmuoOKa, B
pe3yJibTaTe KOTOPOU 1aH HEBEPHBIN OTBET;

WJIN nan otBet 1 (M%) U TOTHYECKH BEPHOE PELIEHHE, T/ie TT OKPYIJIEHO 10 3.

Jpyrue OTBETHI.




3AJAHHME 3. PEMOHT KOMHATDBI. 3 u3 4) M®I' MA 7 002 03 A8

XAPAKTEPUCTUKU 3AJJAHNA:

Coaep:xarejibHas 00J1aCTh OLEHKHU: TTPOCTPAHCTBO U (OPMBI
KoMnierenTHOCTHAas 00J1aCTh OlleHKH: (HOPMYITUPOBATH
KonrtekcT: 00pazoBarenbHbIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH 3aJaHUSA: HUZKUN

dopMmart oTBeTa: 33JjaHNe C KPAaTKUM OTBETOM

OO0BbeKT OEeHKHU: BBIUUCIIATH IIJIOLIAAb IPSIMOYTOJIbHUKA
MaxkcumagabHblii 6ayr: 1

CucreMa OICHUBAHNA:

baaa Copep:xxanue KpuTepus
1 3anucano uucio 10.
0 JIpyroii OTBET UJIM OTBET OTCYTCTBYET.

3AJAHHME 4. PEMOHT KOMHATDBI. (4 u3 4) M®I' MA 7 002 04 A8

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

Coaep:xarejibHas 00J1aCTh OWEHKHU: TTPOCTPAHCTBO U (OPMBI
KommneTreHTHOCTHAsI 00J1aCTh OLEHKH: PACCYXKIATh

KonrtekcT: 006pazoBarenbHbIN

YpoBeHb CJI0KHOCTH 3aaHMSI: HU3KUI

@opMmaT 0TBeTa: KOMIUIEKCHOE 33JJaHUE C BEIOOPOM OTBETa U O0BICHEHUEM
OO0BbeKT OLeHKH: BBIUUCIATH, OLICHUBATh IEPUMETP (PUTYPHI, COCTABICHHOMN U3
3JIEMEHTOB KBaJipaTa U Kpyra

MaxkcumasbHbIi 6aj: ]

CucreMa oneHUBAHNA:

Bann

Cojep:xxanue KpuTepus

1

BreiOpan otBer «XBaTUT» W TPHUBEACHO BEpHOE OOOCHOBaHWE. Bo03MOKHBIE
000CHOBaHHUS:

Bapmuasnr 1:

[TepumeTp KOMHATHI KBapaTHOU (hOpMBI — 6 X 4 =24 M. [lepumeTp TaHHON KOMHATBI
MEHBINE, T.K. JUTMHA CTEHBI OKPYIJIOH (DOPMBI MEHBIIIE OOBIYHBIX MPSIMOTHHEHHBIX
Y4aCTKOB CTEHBI  €llle Ha/10 BBIYECTh IHUPUHY ABEPH.

Bapuanr 2:

[TepumeTp manHOM KOMHATHI paBeH 6 x 3 +2x 3,14 x2:4=21,14 (m) <24 m.

Jpyroii OTBET UM OTBET OTCYTCTBYET.




